
Следственным отделом по городу Бийск СУ СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту падения металлической конструкции на 14-летнего подростка



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по материалам, поступившим из прокуратуры города Бийска, зарегистрирована процессуальная проверка по факту падения металлической конструкции на 14-летнего мальчика.

По предварительным данным, 28 июня 2020 года на детской площадке в районе многоквартирных домов в городе Бийске произошло падение футбольных ворот на подростка. В результате потерпевший получил травмы различной степени тяжести. Установлено, что металлическая конструкция была не закреплена.

В ходе проверки следователями будет дана юридическая оценка действиям сотрудников управляющей компании, в ведении которой находятся объекты, установленные на детской площадке. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1488488>